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：A．不正确。作业成本法同时采用财务和非财务动因分配

成本。B．正确。符合作业成本法的定义。C．不正确。这是

传统的完全成本法的分配标准。D．不正确。作业成本法主

要用于分配间接成本。2、答案：B解题思路：B．正确。公司

如果采用经营租赁的话，资产并不进入承租人的报表，因此

，负债比率不会发生变化；而如果公司打算借款来购买固定

资产的话，那么在目前负债比率为50%的情况，同等增加资

产和负债必然增大了负债比率。A．C．D均不正确。3、答案

：c解析：a.不正确。管理信息系统帮助中层经理从事监督、

管理、处理行政事务。b.不正确。决策支持系统帮助中高层

经理对某些具体问题进行决策。c.正确。高级经理支持系统

帮助高层经理处理解决战略问题，研究组织内部和外部环境

。d.不正确。知识工作系统帮助组织中知识员工和数据员工

把知识用到经营中去，为组织管理文件档案工作。4、答案

：ba.不正确。垂直的流程图通常为提供书面描述而设计。b.

正确。通过强调部门间或人员间处理过程的流程，它更加清

晰地显示出所有不适当的责任分离和对绩效进行的独立检查

的所有不足。c.不正确。它通常更短因为没有提供书面描述

的空间。d.不正确。从开始到整理汇集，它跟随交易过程，

而不顾部门之间的连线。5、答案：a解题思路：a.正确。本题

要求描述的是部门之间运作的程序，所以要使用能够清晰反

映系统涉及的各个部门及其职能的流程图，这正是水平流程



图的优点。b.不正确。垂直流程图不能清晰地反映系统所涉

及的各个部门及部门的职能。c.不正确。甘特图是一种项目

控制方法。d.不正确。内部控制问卷是收集证据的一种技术

。6、答案：B解题思路：B． 正确。该技术是指在输入数据

的后面引一个附加数字（检验数字），使其他输入的其他数

据保持一定的数学关系。附加的数字与数据一起输入，计算

机重新计算输数据，计算结果与输入的检验数字比较，比较

结果相同，则接受输入数据。7、答案：F解题思路：E． 正

确。格式检查负责检查输入数据的类型、长度等内容。为防

止错误输入字母字符，可用该技术。8、答案：C解题思路

：C．正确。存在性检查是指将输入数据和专门的对照表或

主文件中存储的输入参考数据比较，保证输入的数据是有效

的。9、答案：A解题思路：A． 正确。扫描仪是将强光照射

在数据上并捕捉光电点阵上的反射影像来输入数据的输入设

备。它需要光学字符认别技术。10、答案：G解题思路：G．

正确。条形码的扫描义的优点之一是可以消灭很多人们在使

用键盘输入数据时产生的错误。条形码扫描器每输入10000次

才会发生一次错误。优点之二在于可以即时获取信息，而且

当场纠错。11、答案：cI．正确。II．不正确。机密的邮件消

息在用户下载到PC机上后不应再保留在服务器上。III．正确

。12、答案：ba．不正确。数据加密可以为笔记本电脑提供

足够的安全保障。b．正确。屏幕保护程序的口令保护可以很

容易地绕过。c．不正确。可移动硬盘能够提供足够的安全保

障。d．不正确。将笔记本电脑锁在箱子里可以增加安全性

。13、答案：aa．正确。员工不一定知道应该多长时间下载

一次以保证数据是最新的，尤其是数据修改后，员工将不知



道他们所做的查询是否包括所有的信息。b．不正确。下载数

据不会影响数据定义。c．不正确。最终用户只是下载数据而

不是上传数据，因此，最终用户不大可以破坏主计算机上的

数据。d．不正确。下载程序能够替换以前下载到用户微机里

的文件。14、答案：da．不正确。关键校验可以通过由另外

一人对选定的数据项重新输入，保证这些数据项的正确性。b

．不正确。连续性检查是通过检查预先确定的文档序号，来

保证输入和更新数据的完整性。c．不正确。计算机匹配检查

需要将所选择的输入的数据字段与主文件或suspense文件中的

信息对照检查。d．正确。用户只有通过身份识别和授权手续

才能从终端访问数据库；这样就可以防止未经授权的访问

。15、答案:a／c(两个答案均可)a.正确。如不隐藏数据中断的

输入口令，口令就可能被中断旁边的人员窥见。b.不正确。

职责分工不属于身份识别控制程序的功能范围。c.正确。非

活动用户应在一段时间内自动撤消，否则就有可能被他人非

法利用。d.不正确。见题解b。16、答案：AA． 正确。全面

质量管理是一个系统的持续改善与提高的过程，所取得的成

果是组织经营的综合体现，具有较强的企业个性，能够吸引

并留住顾客，从而不能被竞争对手轻易效仿。B． 不正确。

新产品很快就会被竞争对手效仿，因此新产品不能提供持续

的竞争优势。C． 不正确。全面质量管理专注于质量和持续

的改进活动，而不是降低成本。D． 不正确。全面质量管理

仅是众多战略管理工具的一种，不会为企业经营提供一个综

合计划工作过程。17、答案：C解题思路：全面质量管理主张

以零缺陷和一次成功作业为企业的质量标准。因为任何一方

面都会导致成本惩罚，检查出缺陷越糟，成本惩罚越低。故



选C。18、答案：A解题思路：全面质量管理关注顾客的要求

，追求持续的改进活动，努力改进每件事情的质量，追求精

确的度量和向雇员授权。采用全面质量管理主要是为了满足

顾客要求19、答案：B解题思路：以顾客为中心，倡导革新，

更新观念，勇于进取，提供广泛的人员培训，这些都是企业

质量管理所要求的。20、答案：a解题思路：研究上表可以发

现，产品数量由l增加到2，单位时间减少了20％；产品数量

由2增加到4，单位时间又减少了20％。如果这种学习效应持

续，那么，产品数量由4增加到8，单位时间将变为320×0.8

＝256分钟。这样，完成第1到8个产品，需要的总时间将

为256×8=2048分钟。21、答案：a解题思路：11的期望报酬

为0.2*(-500) 0.5*190 0.3*300=85；12的期望报酬为0.2*(-200)

0.5*50 0.3*300=75；13的期望报酬为0.2*(-300) 0.5*100

0.3*250=65；14的期望报酬为0.2* (-40) 0.5*70 0.3*180=81。
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